

## ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

για την οικονομική ενίσχυση  
των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος  
και Πλημμυροπαθών στην Αττική

### • Ραδιοέρανος:

**Σάββατο 14 Απριλίου 2018**

από τον ελληνικό ραδιοφωνικό σταθμό 1683 AM, 1.00μμ-6.00 μμ

### • Μεσημεριανή εκδήλωση:

**Κυριακή 29 Απριλίου 2018**

και ώρα 1.00 μμ στην Κυπριακή Κοινότητα Σύνδευ  
(Είσοδος μετά φαγητού \$ 50.00 το άτομο).

**Κεντρικός Ομιλητής:** Ο Πανεπιστημιακός Καθηγητής Ιατρικής/Ερευνητής  
Ανδρέας Ευδοκίου με θέμα «Καρκίνος του μαστού»

**Guest Speaker:** Δρ Νίκος Παπαδάτος Μαιευτήρας Χειρουργός  
Γυναικολόγος, Δ/ντής Μαιευτικής Γυναικολογικής Κλινικής  
Κρατικό Νοσοκομείο Πύργου Ηλείας - Ελλάδα.

### Διοργανωτές

ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ/

Hellenic Emergency relief Fund

σε συνεργασία με τους ομογενειακούς οργανισμούς :

Πανθεσσαλική Ομοσπονδία Σύνδευ & Νέας Νότιας Ουαλίας «Ο Καραϊσκάκης»

Παν-Λεσβιακή Ομοσπονδία Νέας Νότιας Ουαλίας,

Ο σύλλογος « Φίλοι στην Ανάγκη»,

Η Σαμιακή Αδελφότητα Σύνδευ και Νέας Νότιας Ουαλίας « Ο Λυκούργος »

και η Ομογενειακή Χορωδία « Ορφείας »

Μπορείτε να προμηθευτείτε εισιτήρια και Raffle Tickets  
από τη Νίκη στο 0414 543 303, τον Γιάννη στο 0416 214 203  
και τον Αστέριο στο 0412 422 218 και να ενισχύσετε τις ιατρικές δράσεις  
και τα προγράμματα καταπολέμησης της φτώχειας  
και της αστεγίας των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος  
και να συμβάλετε στην ανακούφιση πλημμυροπαθών του 2017 στην Αττική.

Μπορείτε ακόμα να καταθέσετε την προσφορά σας  
στον λογαριασμό του Hellenic Emergency Relief Fund  
και σε οποιοδήποτε κατάστημα της  
**Bank of Sydney αριθ. 942 202 546366**  
ή στείλτε επιταγή στην **ταχ. διεύθυνση**  
**PO BOX 904 Petersham NSW 2049.**



...Όπου υπάρχουν άνθρωποι



...Wherever people are

Η ελάχιστη συνεισφορά μας μπορεί να προσφέρει τα μέγιστα  
σε αυτούς που έχουν ανάγκη.

Χορηγός Επικοινωνίας - Media Sponsor

Ο ΚΟΣΜΟΣ  
THE GREEK AUSTRALIAN NEWSPAPER



## Επίσκεψη Νίκου Ζουρντζιδη για το Συναπάντεμα 2018

**Π**ροσκεκλημένος της Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας, ο διακεκριμένος χοροδιδάσκαλος, λαογράφος και ερευνητής Νίκος Ζουρντζιδης βρίσκεται αναμεσά μας από το βράδυ της Τετάρτης. Στα πλαίσια των εκδηλώσεων για το «ΣΥΝΑΠΑΝΤΕΜΑ 2018», ο κ. Ζουρντζιδης μίλησε σε σεμινάριο ποντιακής μουσικής και χορού στην Καμπέρρα χτες το βράδυ και θα παρουσιάσει ένα δεύτερο αύριο το πρωί στο Marrickville Town Hall από τις 10πμ μέχρι της 2μμ.

Ο Νίκος Ζουρντζιδης θεωρείται από τους κορυφαίους μελετητές των χορών του Πόντου με σχεδόν 50 χρόνια προσφοράς στον χώρο. Για πολλά χρόνια υπήρξε καλλιτεχνικό στέλεχος του Θεάτρου της Δώρα Στράτου, αρχικά υπό την ιδιότητα του ως επικεφαλής του Τμήματος Ποντιακών Χορών και μετά υπό την ιδιότητα του επικεφαλής όλου του χορευτικού. Είναι συγγραφέας του βιβλίου «Συμβολή στην έρευνα του χορού των Ελλήνων του Πόντου» που θεωρείται η «Βίβλος» στην μελέτη των ποντιακών χορών. Ο Νίκος Ζουρντζιδης έχει χορέψει και διδάξει τους χορούς του Πόντου σε κάθε γωνιά του πλανήτη με πολλούς από τους μαθητές του να είναι μη ελληνικής καταγωγής. Ακόμα και σε Ζουλού δίδαξε ποντιακούς χορούς στην Νότια Αφρική!

Στην φωτό, στελέχη της Αδελφότητας «Ποντογενιτείας», με επικεφαλής την πρόεδρο κα Μαρία Άνθου, που υποδέχτηκαν τον κ. Ζουρντζιδη, στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ. Πρόκειται για μια μοναδική ευκαιρία για αυτούς που ασχολούνται με τον ελληνικό χορό και τη μουσική να ακούσουν έναν σημαντικότατο μελετητή του χώρου. Όλοι ευπρόσδεκτοι.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΟΝΤΙΑΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ Σκοπιανό ρατσιστικό παραλήρημα στους δρόμους της Αυστραλίας

Η Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας (The Federation of Pontian Associations of Australia) καταδικάζει την εξύβριση των μελών της και όλων των Ελλήνων η οποία εκδηλώθηκε στις διαδηλώσεις της Σλαβομακεδονικής κοινότητας του Σύνδευ, της Μελβούρνης και άλλων πόλεων της Αυστραλίας. Παρουσιάζοντας πανό τα οποία που διακηρύσσουν «Ελληνες και Πόντιοι έξω από τη Μακεδονία», «Πόντιοι πρόσφυγες δεν είναι Μακεδόνες» και πολλά άλλα, οι διαδηλωτές χρησιμοποίησαν τους δρόμους της Αυστραλίας για να προωθήσουν ακραία μηνύματα μίσους. Ο εμπρησμός και η βεβήλωση της ελληνικής σημαίας είναι μια υπολογιζόμενη προσβολή, με σκοπό να προκαλέσει μια απάντηση. Ως οι απόγονοι επιζώντων γενοκτονίας και διωγμών, η Ομοσπονδία και τα μέλη της καταδικάζουν τη χρήση των ελευθεριών τις οποίες όλοι οι Αυστραλοί πολίτες απολαμβάνουν, για να επιτεθούν σε μια συγκεκριμένη ομάδα ανθρώπων εξαιτίας του ποιοί είναι. Οι Πόντιοι προέρχονται από τις νότιες και ανατολικές ακτές του Ευξείνου Πόντου (της Μαύρης Θάλασσας), απόγονοι των Ελλήνων που αποίκισαν τις περιοχές αυτές πριν από 25 αιώνες. Από το 1914 μέχρι και το 1924, οι πρόγονοί μας υποβλήθηκαν σε γενοκτονικές διώξεις από το τουρκικό κράτος. Οι επιζώντες βρήκαν καταφύγιο στην Ελλάδα, την Αυστραλία και αλλού, αποκαθιστώντας τις ζωές και τις κοινότητές τους. Πολλά από τα μέλη μας γεννήθηκαν και μεγάλωσαν στην Μακεδονία, ενώ πολλά άλλα είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν στην Αυστραλία. Είμαστε Αυστραλοί Ποντιακής Μακεδονικής καταγωγής. Από τη δεκαετία του 1950, πολλοί Έλληνες Πόντιοι έχουν κάνει την Αυστραλία την δεύτερη τους πατρίδα. Πολλοί μετανάστευσαν από τις πόλεις και τα χωριά της Μακεδονίας, όπου οι γονείς και οι παππούδες τους είχαν με την σειρά τους φτιάξει νέα σπίτια. Εμείς, σαν Αυστραλοί οι οποίοι ζούμε σε πολυπολιτισμική κοινωνία, καταδικάζουμε τον φυλετισμό - ρατσισμό σε όλες του τις μορφές.